

ДАИЛЬ ШАГИАХМЕТОВ

ОТКРОВЕННО
О ДЕЛАХ МИНУВШИХ ДНЕЙ

Отец для Даиля Габдулловича навсегда останется образцом жизнелюбия, работоспособности, смекалки, умения добиваться поставленных целей



Мама Даиля Габдулловича по тем временам получила хорошее образование, писала и читала на латыни и по-арабски. Посвятила себя семье, дав жизнь девяти детям, из которых выжили семеро. Гайша апа хотела, чтобы ее дети выросли образованными людьми, всегда настаивала на том, чтобы каждый из детей уделял должное внимание учебе.



Моя мама Гайша Шагнахметова

Даиль Габдулович считает ,что принял неписанный кодекс чести, иммунитет к страху и умение отвечать за себя, первые и важные уроки доброты, взаимной заботы не только в семье, но от тех людей, встречу с которыми дарит судьба в школьные годы, которые прошли на Параньгинской земле



Ученики Параньгинской средней школы, 11 «в» класс, и учителя: Галлямов, А.А. Семенов, Р.И. Золоторева, В.А. Петухов, 1966 год

Многие однокурсники Даиля Габдулловича по институту, как и он сам, достигли высоких должностей, стали узнаваемыми и уважаемыми людьми в республике и за ее пределами



Выпускники 5-го курса механического факультета, 1971 год

В V главе своей книги Даиль Габдуллович повествует о Параньгинском районе, о совместной работе с людьми на родной земле. Она так и называется: О районе в лицах и фактах. Это время его работы в Параньгинской «Сельхозтехнике».



**Сл. на пр.: В.Н. Мухаметгалиев, Г.А. Ахмадуллин,
К.С. Бакиев, Р.К. Кадыров**

Е

На старте больших перемен.



- Наступил в жизни момент Даиля Габдулловича, когда количество его знаний и наработанного опыта должно было перерасти в новое качество, связанное с выполнением более сложных и масштабных задач. В 1983 году ему предлагают возглавить Сельхозуправление в Волжском районе, затем председателем райисполкома в Сернурском районе, далее «Марийскагропромснаб», затем 5 лет на посту первого заместителя министра сельского хозяйства РМЭ, в 1996 году руководство Медведевским районом. И где бы не трудился Даиль Габдуллович – все усилия были нацелены на то, чтобы жизнь менялась к лучшему

Эпоха реформ





Выступление в законодательном органе штата Северная Каролина в г. Роли, США, 1996 год



На встрече с кандидатом в Президенты США Биллом Клинтон в городе Де-Мойн штата Айова, 1996 год



На встрече с руководителем администрации Президента Российской Федерации А.Б. Чубайсом

Верующий человек - самый надежный. Долг руководителя любого ранга - помогать людям в обретении любой веры. Это делает наше общество более здоровым, духовно развитым, доброжелательным.



Епископ Йошкар-Олинский и Марийский Иоанн, Д.Г. Шагиахметов, 2000 г.



Спонсор строительства мечети -
М.А. Цинпаев



Имам мечети Ибрагим

Мечеть имени одной из жен пророка Муххамеда «Гайша» в поселке Медведево



Мечеть «Гайша»

Важнейшим условием полноценной созидательной деятельности человека была и остается семья.



Семья Шагнахметовых, 2017 год

- 
- Девиз Даиля Габдулловича Шагиахметова :
«Ставьте перед собой высокие цели, они придадут подъемную силу!»
 - Его по праву можно назвать человеком эпохой, человеком - легендой, ведь его судьба – это целая эпоха жизни нашей республики Марий Эл.